

D04 特别报道

(上接D03版)



一些阳台的墙体因漏水而腐坏,平时要及时处理这些角落。

图/CFP

快速去潮

及时处理潮湿角落

地下室的边角位置、低层的厨房与卫生间、家具长期摆放的角落位置如洗衣机背面、卫浴间的柜盆下,都是容易积水、潮湿的地方。家具长期摆放潮湿角落,背板容易长出霉点,严重时甚至腐朽。

对于这些位置要勤查看勤打扫积水,防止由于长期阴暗潮湿而滋生的霉菌,保持室内干燥卫生。如果家具摆放的位置较潮,要勤于挪动位置,必要时以塑料布等物体将家具与墙壁隔开。实木家具未出现凝水或霉点的情况下,可以在家具内部放干燥剂一类的防潮包做吸潮处理。

多通风防暴晒

家具防潮不可靠晒太阳解决。阳光直射或暴晒,会使家具变形褪色。湿热天气,暖湿气流不但不能去湿,还会使受潮现象雪上加霜。天气晴朗的时候,可以多开窗通风,保证室内空气流通。但需注意,天气潮湿时不要开朝南的窗户,南风会将水汽带入室内,会加剧室内潮湿。雨天最好不要开窗透气。

防潮的最重要时段是每天的早晨和晚上,这两段时间的空气湿度较夜间更高,若不及时关上门窗,水汽将严重渗透至家里的每个角落。如果门窗紧闭令室内空气无法流通,可以在中午和下午多开门窗。

室内湿度40%-60%为宜

雨季时最好能定期使用除湿机来调节室内湿度,一般室内空气湿度在40%-60%最为适宜。除湿机除湿是机器内部降温,把空气中的水排出,使空间的温度略微上升,但温差反应不明显,比较适合四季使用。除湿机应避免放在热源旁使用,一般情况下,放在空间的居中位置较合适,周围应有足够的空间,不要堆放物品。此外还要保持空气流畅,才可以达到除湿的效果均匀。

也可以在墙角、床下等位置放置防潮剂、吸湿盒、活性炭等干燥物品防潮。以吸水树脂和木炭为制作原料的除湿包,则比较适合放置于空间较小的位置,比如衣柜、鞋柜等密闭的空间。

支招

别在易漏处使用电器

雷雨天,最好不要使用大功率电器,以防造成较大财产损失。同时要避免靠近墙壁、水管等位置,以防被雷电击中。另外,最好不要在距离窗户、阳台等易漏雨处使用电器。正规的装修工程中,电源距离窗户等方位要有0.8-1米的距离,目的是防止电源入水。

因此,接头点必须接触牢靠,做好绝缘处理,要避免自来水管或容易发生渗水的地方,尽可能在干燥处。在使用空调等大功率电器时,一定要同自家的线路容量相匹配,否则超负荷使用容易导致故障。

接头点要避免易发生渗水的地方

夏季用电隐患一般出在接头点,受潮后易发生接触不良,冒火花;绝缘不好,容易出现漏电,甚至短路。

阳光房尤其注意漏雨

有的消费者将露台做成阳光房,装饰成休闲区或花房,配之木质地板装饰。这样的建筑房顶为钢化玻璃组合,在空间接缝处接缝未做好或胶体老化,都有可能致多检查窗户密封性,以防木质装饰受潮腐朽而产生的隐患。

防潮小窍门

咖啡渣可以制作除湿包

活性炭有较强的吸附能力,可用布包或麻袋包裹活性炭后放置于室内各处,使室内空气保持干燥。咖啡渣兼具吸湿除臭双重效果,放进纱布袋、丝袜或棉

袜中,就是方便好用的小型除湿包。一些植物如虎皮兰、大叶植物能吸收空间中多余的水分,形成室内空气小循环系统,维护室内空气的平衡。

(专业指导:胡增光,业之峰装饰公司工程总监;崔涛,北京今朝装饰设计有限公司工程部经理;张福贵,北京精诚装饰公司工程部经理)

责编 刘朗 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 王心



航管红木
HANGGUAN
ROSEWOOD

“边享用 边赚钱”

三年后,以原价130%回购

凡活动期间在航管红木北京地区指定专卖店中购买指定红木家具产品的消费者,均可自愿参加本活动。航管红木承诺,消费者在付清全部认购产品的款项后,可与公司签订回购合同。购买满三年后,消费者若提出回购要求,在所售产品未受到污损、不影响二次销售的前提下,公司将原购买价130%的价格予以回购;如果消费者觉得那时产品的价格上涨已经不止130%,也可以放弃回购要求,保留家具。

活动时间:2012年8月1日—2012年10月31日

活动详情,请移驾航管红木北京各专卖店咨询

- 北京工厂展示厅 电话:63862165
卢沟桥路向西400米(大井后街24号)
- 西三环红木街店 电话:63830154
丰台区西三环南路21号(红木街南首)
- 南四环集美店 电话:87861564
丰台区南四环大红门集美家居四号厅红木楼一楼
- 北五环红星美凯龙店 电话:64828018
朝阳区来广营西路59号顾家庄桥西红星美凯龙四楼
- 西四环红木第一楼店 电话:88439313
西四环南路138号“北京红木第一楼”一层



总部地址:上海市青浦出口加工区崧盈路1555号
电话:021-59867011 网址:www.hangguan.com